

23.03.2025 Важная встреча 4-е классы 68 школа

Вот и наступила долгожданная пора каникул, когда у ребят появилось достаточно времени для отдыха, развлечений, общения с друзьями. Но, чтобы не омрачать радость отдыха, не огорчать своих близких, необходимо помнить и соблюдать правила поведения на зимних каникулах. С обучающимися проведена профилактическая беседа инспектором ИАЗ Аристовой Надеждой Сергеевной. Главной целью беседы является формирование и воспитание активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений, а также исключение фактов чрезвычайных происшествий с детьми в весенний период времени. Главным вопросом был также безопасный путь на дорогах. В ходе встречи инспектор рассказала об основах законопослушного поведения в период весенних каникул, о правилах личной и общественной безопасности, о разрешенном времени пребывания в публичных местах и на улице в вечернее время, о правилах безопасного поведения в весенне время года на проезжей части и транспортных объектах. Об ответственности несовершеннолетних за совершенные правонарушения и уголовные преступления.

